



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS
EDITAL Nº 088/2018

ERRATA 02

Onde se lê:

“4.1.3. ...Caso o candidato não tenha certificação em língua portuguesa, deverá solicitar a prova de proficiência em língua portuguesa para a comissão do processo seletivo no momento da inscrição e realizar a prova no dia 25 de outubro de 2018, às 8h30 (horário oficial de Mato Grosso), no IFMT - Campus Cuiabá Bela Vista, com resultado preliminar a ser publicado até 29 de outubro de 2018, e resultado final **dia 02 de novembro** de 2018.”

leia-se

4.1.3. “...Caso o candidato não tenha certificação em língua portuguesa, deverá solicitar a prova de proficiência em língua portuguesa para a comissão do processo seletivo no momento da inscrição e realizar a prova no dia 25 de outubro de 2018, às 8h30 (horário oficial de Mato Grosso), no IFMT - Campus Cuiabá Bela Vista, com resultado preliminar a ser publicado até 29 de outubro de 2018, e resultado final **dia 01 de novembro** de 2018.

Onde se lê:

11. CRONOGRAMA

Resultado dos Aprovados da Fase I	02/11/2018
-----------------------------------	------------

Leia-se:

11. CRONOGRAMA

Resultado dos Aprovados da Fase I	01/11/2018
-----------------------------------	------------

Onde se lê

“10.7 A matrícula deverá ser realizada na Secretaria Geral de Documentação Escolar do IFMT – Campus Cuiabá Bela Vista, no período de **4 a 8 de março de 2019.**”

Leia-se:

“10.7 A matrícula deverá ser realizada na Secretaria Geral de Documentação Escolar do IFMT – Campus Cuiabá Bela Vista, no período de **25 a 28 de fevereiro de 2019.**”

Onde se lê:

11. CRONOGRAMA

Período de Matrícula (entrega de documentos)	4 a 08/03/2019
--	----------------

Leia-se:

11. CRONOGRAMA

Período de Matrícula (entrega de documentos)	25 a 28/02/2019
--	-----------------


Alisto Rodrigues de Souza
Coordenador do Programa de Pós Graduação
em Ciência e Tecnologia de Alimentos
IFMT - Campus Cuiabá Bela Vista
Portaria nº 44, de 08/05/2018

Cuiabá, 18 de setembro de 2018